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Sesión N° 8

Ejercicios de autoevaluación

La siguiente es la tabla de vida para hombres del lugar X: 

	Edad
	nMx
	lx
	nqx
	ndx
	nLx
	Tx
	ex

	0
	0.01287
	100,000
	0.01272
	1,272
	98,829
	7,426,216
	74.26

	1 a 4
	0.00058
	98,728
	0.00230
	227
	394,371
	7,327,387
	74.22

	5 a 9
	0.00030
	98,501
	0.00152
	149
	492,132
	6,933,016
	70.39

	10 a 14
	0.00033
	98,352
	0.00166
	163
	491,352
	6,440,884
	65.49

	15 a 19
	0.00086
	98,189
	0.00429
	421
	489,891
	5,949,532
	60.59

	20 a 24
	0.00145
	97,767
	0.00720
	704
	487,077
	5,459,641
	55.84

	25 a 29
	0.00146
	97,063
	0.00729
	707
	483,548
	4,972,565
	51.23

	30 a 34
	0.00167
	96,356
	0.00833
	802
	479,774
	4,489,017
	46.59

	35 a 39
	0.00189
	95,554
	0.00942
	900
	475,517
	4,009,243
	41.96

	40 a 44
	0.00272
	94,653
	0.01349
	1,277
	470,075
	3,533,726
	37.33

	45 a 49
	0.00324
	93,377
	0.01605
	1,498
	463,138
	3,063,651
	32.81

	50 a 54
	0.00522
	91,878
	0.02578
	2,369
	453,470
	2,600,513
	28.3

	55 a 59
	0.00940
	89,510
	0.04592
	4,111
	437,272
	2,147,043
	23.99

	60 a 64
	0.01273
	85,399
	0.06167
	5,267
	413,828
	1,709,771
	20.02

	65 a 69
	0.02179
	80,132
	0.10331
	8,278
	379,965
	1,295,943
	16.17

	70 a 74
	0.03723
	71,854
	0.17029
	12,236
	328,680
	915,978
	12.75

	75 a 79
	0.06342
	59,618
	0.27371
	16,318
	257,296
	587,298
	9.85

	80 +
	0.13121
	43,300
	1
	43,300
	330,002
	330,002
	7.62


1. Obtenga e interprete cada uno de los valores que se solicitan a continuación.

· e0
· l20
· e50
· 5q75
· Probabilidad condicional de que una persona muera entre los 65 y 69 años de edad.
· Probabilidad incondicional de que una persona muera entre los 65 y 69 años de edad.
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